

我市全国人大代表热议政府工作报告—— 团结一心齐奋进 笃行不怠向未来

□记者 杨磊

“政府工作报告通篇贯穿着习近平新时代中国特色社会主义思想”“这是一份既有前瞻性、又充满实干风的政府工作报告”“报告中总结成绩实事求是,所描绘的蓝图催人奋进”……连日来,出席十三届全国人大五次会议的我市全国人大代表,围绕如何深入贯彻落实全国两会精神,聚力答好“五大考题”,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章展开热烈讨论。

稳发展惠民生 共创美好生活

今年是党的二十大召开之年,是党和国家事业发展进程中十分重要的一年。“我们将深入学习贯彻全国两会精神,坚持稳字当头、稳中求进,更加注重以人民为中心的发展思想,大力发展绿色低碳产业,落细落实减税退税、就业优先、金融支持等各项政策,着力解决群众急难愁盼问题,毫不放松抓好疫情防控,推动经济稳定运行、民生加快改善。”全国人大代表、盐城市人民政府副市长王连春聚焦医疗教育等群众关切的话题积极建言献策,“报告提出,促进教育公平与质量提升,提高医疗卫生服务能力。站在新的起点,我们要严格落实‘双减’政策,改造提升办学条件,办人民满意的教育,促进学生全面发展、健康成长。要着力打造健康盐城,强化紧密型医联体、县域医共体建设,促进优质医疗资源均衡布局,不断增强人民群众的获得感和幸福感。”

盐青、盐徐、盐通铁路开通运营,南洋机场T2航站楼建成使用,市区内环高架里程超过90公里……近年来,盐城现代综合交通体系加快构建,为经济社会

发展提供强有力的支撑。

“政府工作报告多次提到交通运输工作,我们既倍感振奋,又感到重任在肩。”全国人大代表、市交通运输局局长宋勇说,“我们将结合盐城发展基础和实际,系统谋划、统筹推进交通运输现代化示范区建设,主攻高速、提升铁路,强化港口、着力乡村,大力实施一批重点工程,全力创建全域公交、海河联运、旅游公路等具有盐城特色、江苏领先的示范引领项目,打造东部沿海区域性综合交通枢纽,积极为盐城加快融入长三角一体化发展、勇当沿海地区高质量发展排头兵提供有力支撑。”

减污降碳协同增效 推动绿色低碳发展

力争2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和,是党中央、国务院审时度势从国情出发作出的重大战略决策。今年政府工作报告提出,有序推进碳达峰碳中和工作。

“未来,公司将继续加大对绿色产业的投入力度,推进资源合理开发和循环利用,积极向绿色、低碳的商业模式转型。”全国人大代表、远景科技集团董事长张雷说,希望打造以“零碳产业园”为

核心的绿色工业体系,进一步升级传统产业。“零碳产业园”建设是一场系统性工程,涉及地方产业体系布局、新能源开发计划等方面,需要政府部门跨部门、跨区域协调合作,支持相关技术和零碳产业模式落地。

今年政府工作报告提出,推进绿色低碳技术研发和推广应用。全国人大代表、昆岳互联环境技术(江苏)有限公司董事长刘怀平建议,“加大屋顶分布式光伏电站的建设,同时,有序推进环保基础设施第三方专业化数字化运维。可以在钢铁、水泥等高耗能、高排放行业先行先试,高水平实施第三方运维示范工程。通过智能硬件和工业软件的应用,使人、机、网、场实现互联互通,提高环保设施的运行效率,帮助企业实现节能减排、降低治污成本。”

加强乡村文化振兴 推动农业农村现代化

“三农”是盐城最鲜明的特色、最现实的优势,盐城是长三角27个中心城市中,唯一农业总产值超千亿的城市。2021年,盐城蝉联全省乡村振兴战略绩效考核第一等次。

“政府工作报告提出今年粮食产量

保持在1.3万亿斤以上,充分体现了国家要把中国人的饭碗牢牢端在自己手中的信心和决心。”全国人大代表、市农业科学院副院长秦光蔚多年关注耕地保护工作,“实施乡村振兴战略,必须把确保重要农产品特别是粮食供给作为首要任务,把提高农业综合生产能力放在更加突出的位置。今年我在议案建议中提出,从法律层面保障田长制实施,研究制定耕地质量保护法,建立耕地资源高质量发展保护机制和监管法律保障体系及法律追究制度。”

乡村振兴不能只盯着经济发展,要夯实乡村振兴的精神基础。“实施乡村振兴战略,要发挥文化提振精气神、增强凝聚力的作用,为乡村振兴提供强大精神动力。”全国人大代表、省淮剧团一级演员陈澄说,“突出文化铸魂赋能作用,深入挖掘传统农耕文化、非遗文化的底蕴和价值,赋予新时代内涵,打造特色文化品牌,采用百姓喜闻乐见的方式让优秀文化入脑入心,提升乡村文化教育的生动性、吸引力和感染力,让乡村文化‘活’起来。”

(下转15版)



卡萨帝金鼎空调 | 双塔软风 母婴空调

广告

高级双塔对称美 领衔科技风尚标

古希腊哲学家毕达哥拉斯曾说过:美的线条和其他一切美的形体都必须有对称的形式。造物有灵,美物抵心。卡萨帝双塔空调的问世,正是源于对美的探寻。

汲取对称美学,将动力流完美运用。双风机独立控制,双侧贯流风扇,比普通空调多吸收20%自然风,冷风和自然风混合后再吹出舒适的软风;充分考虑人体对温度的耐受程度,实现出风温度与人体体感温度的平衡。

独特射流匀风 让舒适无处不在

卡萨帝金鼎空调搭载了最新升级的双贯射流匀风技术,通过精密调整导风板的打开角度,严格控制气流方向和大小,出风更柔和舒适,让用户无论身处室内何处,都能够获得舒适的匀风。正是凭借该技术,卡萨帝空调斩获国内外专利多达445项,奠定了空气射流式房间空调器的行业标准。

双涡流抑噪 营造落叶级静音体验

空调噪声虽然不影响制冷效果,但仍是不可忽视的污染源,让用户体验大打折扣。成功的用户体验,向来以细节为制胜关键。

卡萨帝空调采用双涡流抑噪技术,双侧风控系统产生的振动相互抵消,柜机噪声低至22分贝,比普通空调低4分贝。整夜的清凉软风,舒适而静谧,带给用户的仲夏之夜,如梦般轻盈。

傲人底蕴 刷新科技颜值新高度

金鼎空调采用了卡萨帝空调最新推出的外机平台,尊贵典雅的晶钻紫弧形外观,堪称空调外机颜值之最。外机壳体采用卡萨帝空调率先研发的黑科技材质,3倍超强耐腐蚀,高性能覆铜箔蓝晶板材,将电控系统PCB的耐热极限提高至150℃,使用寿命长达15年。

多项傲人科技的加持下,金鼎空调外机平台实现了外观和美观的双重突破。探索科技进化的路上,卡萨帝从未停止脚步。

行业首创的科技成果,百余项大奖的背书,卡萨帝空调以独辟蹊径的创新,彰显高端品牌的格局与态度。金鼎之后,卡萨帝空调还将爆发出怎样的精彩?敬请期待。

何明

唤醒身体
享每一次纯粹呼吸

LED轻离子净化
守护健康呼吸
PM0.3去除率99%



卡萨帝金鼎空调
— 纯净软风 畅享自然生态 —
新品震撼上市

当立柱形空调柜机成为空调行业的“秩序”时,即便有人已经察觉其只吹一种风的局限性,仍力有未逮,略显乏味的造型也难以颠覆。

外观上机械复刻,体验大同小异,消费者的期待几乎被不约而同地忽视了。空调柜机的同质化局面,亟待被打破。



恒温陪伴
成长快乐每一步

双温差0.1℃温控
精准温差0.1℃,舒适恒温呵护



下载智家App
探索生活美学
发现更多精彩